
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулося  перше
засідання  робочої  групи  з  підготовки  проєкту  бюджету  Кропивницької
міської територіальної громади на 2025 рік. 

Розглянуті  питання:  про  ключові аспекти формування  місцевих
бюджетів  на  2025  рік;  про  особливості формування  доходної  частини
проєкту бюджету громади. 

07 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуто  заяви  двох осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

Діалог влади з народом 

07  листопада відбувся  брифінг  начальника  управління  транспорту
та  зв’язку  Кропивницької  міської  ради  Віктора  Житника.  Мова  йшла про
наміри переглянути тарифи на проїзд у громадському транспорті.

Управління  транспорту  та  зв’язку  Кропивницької  міської  ради
оприлюднило  відповідні  проєкти  регуляторних  актів  на  офіційному  сайті
міської  ради.  Згідно  з  чинним законодавством за  30  днів  відбудуться
громадські  слухання  про  нові  тарифи  на  проїзд  у  приватних  маршрутних
таксі та комунальному транспорті — тролейбусах, автобусах.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

07 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - дівич-вечір «Світ очима жінки».
На засіданні юнацького  клубу  «КЛюЧ»  говорили  про  життя  жінок,

що свідомо обрали  художнє  слово  як  фах  і  єдиний спосіб  самореалізації,
про особистісний світ жінок-літераторів Оксани Забужко, Ліни Костенко та
Марії Матіос.

Учасники  заходу  переглянули  відеосюжет  «Письменниця,  що  мріяла
стати  льотчицею:  5  цікавих  фактів  про  Ліну  Костенко»  та  буктрейлер  за
книгою  Оксани  Забужко  «Музей  покинутих  секретів».  Бібліотекарі
підготували  презентацію  за книжкою Марії  Матіос  «Майже  ніколи  не
навпаки» та книжкову викладку «Жіночі твори в українській літературі»;
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Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  інтерактивний  захід  «Моя
мова -  українська!». 

У  рамках  Декади  української  писемності  та  мови  бібліотекарі
запросили вихованців  ДНЗ  (ясла-садок)  №  14 «Калинка».  Активності
«Вчимося бути поетами», «Заримуй вірші»  та вікторина «В гостях у казки»
перетворили дітей на справжніх маленьких поетів.

Пізнавальний мультфільм «Моя мова калинова» розповідав про красу і
багатство  української  мови,  а  весела  руханка додала  заходу  енергії  та
позитиву. 

З нагоди Дня працівник  ів   культури   
та майстрів народного мистецтва

07  листопада у  приміщенні  КЗ  «Кіровоградський  академічний
обласний український музично-драматичний театр ім. М.Л. Кропивницького»
відбулися заходи з нагоди Дня працівників культури та майстрів народного
мистецтва. 

Секретар міської  ради  Олег  Колюка вручив  Грамоти  та  Подяки
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  колективам  театру
малих форм «Мунципального театру сатири» та муніципального камерного
хору «Елефтерія», фахівчиням управління культури і туризму міської ради.

07  листопада у  приміщенні  КЗ  «Кіровоградський  академічний
обласний український музично-драматичний театр ім. М.Л. Кропивницького»
відбувся  регіональний  форум  «Культурна  трансформація  в  дії:  локальний
вибір».

Участь взяли:  секретар міської ради Олег Колюка,  працівники галузі
культури,  Міністерства  культури  та  стратегічних  комунікацій  України,
психологи,  волонтери,  керівники  закладів  культури,  інклюзивних  установ,
громадські діячі. 

Робота  форуму полягала у  кількох панельних дискусіях,  у ході  яких
учасники обговорили і напрацювали план дій у визначених темах.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


